

**Na základě žádosti o poskytnutí dodatečných informací jednoho z uchazečů VZMR „Zajištění ostrahy objektů a venkovních ploch“, zveřejňuji odpovědi za zadavatele.**

Dotaz č. 1: Žádáme zadavatele o poskytnutí zadávací dokumentace včetně všech příloh a návrhu smlouvy v editovatelné podobě.

Odpověď: V příloze zasílám návrh kupní smlouvy, kterou můžete použít. V případě, že nebude vyhovovat, můžete zaslat svůj dokument. Také příkládám přílohu č. 1 ve formátu MS Excel.

Dotaz č. 2: Prosíme o sdělení, kde je možné stáhnout odpovědi na dodatečné informace?. Webové stránky uvedené v zadávací dokumentaci neobsahují odkazy na dokumenty k dané VZ.

Odpověď: Dodatečné informace zasílám e-mailem uchazeči, v nejbližší možné době je zveřejníme na našich webových stránkách.

Dotaz č. 3: Dle požadavků zadavatele má uchazeč ve své nabídce předložit platební podmínky (požadované zálohy, splatnost faktury aj.). Co dalšího má uchazeč uvést kromě již zmíněných podmínek?

Odpověď: Všechny náležitosti, které požadujeme jsou stanoveny v zaslaných zadávacích podmínkách.

Dotaz č. 4: Dle článku 9 zadávací dokumentace má uchazeč stanovit nabídkovou cenu celou částkou za celý předmět plnění VZ. Zadavatel však v zadávací dokumentaci nestanovil přesný rozsah ani dobu plnění všech služeb, přiložil pouze tabulku, kde mají být doplněny hodinové ceny. Podle čeho má tedy uchazeč stanovit celkovou nabídkovou cenu, jenž má být hodnocena?

Odpověď: V tomto případě se musím omluvit za nedopatření. Celková cena opravdu stanovit nejde, protože neznáme předem rozsah díla. Množství hodin je proměnlivé a proto nelze celkovou částku spočítat. Hodnoceny budou ceny za hodinu, případně za úkon dle přílohy č.1.

V Olomouci dne 21. 7. 2014.

Zpracoval: Ing. Jiří Svačinka

